BYJITAH AUMI'MIH 3ACAT JTAPI'BIH
3AXHUPAMK

_2 O OHbI Q2 capein 20 enep Jlyraap ﬁ[i‘l Bynran cym

— MoHron yncag opu4vH LaruiH 33BCarT Xy4uH—
yycu 6anryynaracaHnsl 103 XXUNUIAH OWr TSMAJMN3X TyxaWn

MoHron YncbiH 3acar 3axupraa, HyTar A3BCr3pUMH H3MK, TYYHWA yaupanarbiH
Tyxah xyynuiH 60 payraap 3yunuiH 60.1.21, 66 pyraap 3ywnuiH 66.1, batnaH
Xxamraanax Tyxau xyynuwiH 17 gyraap syvwnuiH 17.1.1, 17.1.10, batnaH xamraanax
3apuM uur yypruiar bBynran aWmart teneeneH 2024 oHA X3p3anKYYnax rapasHun 1.5,
CaHrninH cangbiH 2021 oHbl 61 ayrasp Tywaanaap 6atnaracaH “3acar AaprbiH Heeu
X6PEeHIMIH 30pUyNanT, 3apLUyynanTblH HUATNATM XypaM™biH 2.1.5 Aaxb 3aanTbir Tyc TyC
yHaacnaH SAXUPAMXIIAX Hb:

1.MoHron uapruiiH egep, 33BCarT Xy4uH yycd BairyynaracaHbl Tyyxt 103, Xanx
ronbiH AaviHbl AnantelH 85 XWNWMIAH OWr Tycrai Teneeneree raprax, Llaapaaraax
XOPeHIWAr xaecpanTtaap 6artamk TaMAIIN3H eHrepyyncyrau.

2.MoHron uapruiiH egep, 33BcarT Xy4Huit 103, Xanx ronbiH 6ainaaaHbl ANanTbiH
85 »unuir ToxvonayynaH TepuiiH U3pruitH 6onoH xyynb caxuynax GairyynnaryyabiH
AYHA aimruiie 3acar AaprbiH HIpPaMXWT "Maplu TakTUk-Tycrai 6anTran”-uiH asapra
Tacar wanrapyynax TamuasHuir 2024 oxbl 03 ayraap capbiH 13-14-Hui epep 33BCArT
XYYHUI 234 Oyrasp aHrMir TYLUUI3H caxunra, 30XUOH HanryynanTtblH eHAep TYBLUMHA
sByynaxbir Ljapruiin wrab (A34 xypaHaaa Y.9nx6asp), 33BCArT Xy4Huin 234 nyrasp
aHruiiH 3axupary (Xypanaaa [.9pasHabasp)-T xapuyuyyncyrai.

3.TaMU33HYYAMIH LWIarHanbiH 3apaan 6,700,000 (3ypraaH cas [onoo 3yyH
MSHra) Terperwir aWMruiH 3acar AaprbiH HeeL XepeHreec xaBcpanTblH paryy
3apLyynaxbir ailMruiiH 3acar aaproliHTamrbiH rasap (O.AnTaHwwaram)-T 3eBLLIEePCYra.
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ruidy Sacarnapreii 202 4 OHbl
Rytaap capbiO Hil ofipitH
' 3axMPAMXKAIH XaBcpanT

IUAAPOAIOAX XOPSHIMWH
. XepeHrnuH
Ne 3apAnbiH YMrnan X3IMXK33 Byra
1-p 6avip 1.000.000
2-p 6amnp 800.000
a = 5 3-p 6aimp 600.000
1 M"gsp‘“ gsffg'mr;“an?:““i’; ~| 3.640.000 | ©premnmen 5*80.000=400.000
ATt Py Menans 331w*20.000=660.000
2 PA byyanarbiH TaMU33HUIA Meaanb
9*20.0000=180.000
. 1-p Baip 4*50.000=200.000
SspearT Xpiad S, Aanx 2-p Baiip 4*40.000=160.000
ronbiH 6anWngaaHbl 85 XUNWUWH 3-p Baiip 4*30.000=120.000
o |OWH  HIpSMIUT HacaWA | 4 550000 |  Llyyrd 2xyH 40.000=80.000
Xyparyua, ecsep yewiH asapra Cym 2 xaiipuar 500.000
wanrapyynax XxuiH 6yyanarbiH HuiAT — 1.060.000
TAMLU33HMIK 3apaan '
MoHron yncap xypaHgaa uon
YYCCoHUIA 88  XUNWiAH  owr [apbiH 63N3r XYH
ToxuwonayynaH bynraH aumart 15W*50.000=750.000
3 | axunnax ambgapy 6awraag | 1.500.000 X pr,an'anuﬁH 300,
osmmEm; uveneans  Jopcan 15xyH*50.000Ter=750.000
“XypaHpaa” HapT  XYHA3Tran
y3Yynax
4 Hanng OpOnLCOH axmai | g4 00 [almnHYUnN3H cymMm

DariuUHA XYHASTranN y3yynax

[an3saH Jopx

BYrA

6.700.000




